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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

     Vstoupili jsme do nového roku 2007. Pro některé byl vstup šťastný a jiné pro méně.  

     Bohužel musíme hned na začátek roku řešit nepříjemné věci. Koncem loňského roku byly 

z kostela ukradeny svody dešťové vody (dříve i z márnice) a nyní i z Hasičské zbrojnice. 

Některým spoluobčanům se „ztrácejí“ i jiné věci (dřevo apod.). Stejně jako v minulém čísle 

Vás musím znovu požádat, abyste si všímali dění kolem sebe, a pokud zjistíte věci, které 

vybočují z „normálu“, nebojte se obrátit na Policii ČR, se kterou úzce spolupracujeme. 

Zároveň Vás žádám o zajištění svého majetku. 

     Dále bych Vás chtěl požádat o podporu akcím, které jsou pořádány v obci. Nejblíže je 

Školský ples. Z výtěžku této akce se hradí školní výlet, plavání (apod.). 

      

Dovolte mi touto cestou poděkovat: 

 

- Vám všem, kteří jste přišli přivítat Nový rok na Náves (při této příležitosti dík patří i  

   Pohostinství pana Smékala, které se finančně podílelo na půlnočním ohňostroji) 

 

- Od 31.12.2006 je nasvícen kostel sv.Filipa a Jakuba. Zbývá nasvítit   

  jen strana (až to dovolí počasí) od silnice na Velké Opatovice. Dovolte, abych tímto  

  poděkoval všem, kteří se na tom podíleli prací i sponzorsky: 

 - Ivo Dvořák, Malá Strana č.20  a jeho firma DVOŘÁK comte, a.s. (financování  

materiálu) 

 - ISMA Cetkovice a jejich pracovníci (výkopové a zemní práce) 

 - pan Jiří Čapka, Malá Strana č.27  a  Miroslav Nárožný, Příční č.191 (dodání  

                        materiálu a montáž)  

Jsem rád, že se v naší obci najdou takový lidé a firmy, které jsou  ochotny se spolupodílet na 

vzhledu obce. 

    

    Na závěr mi dovolte, abych Vám popřál pěkný Únor s počasím, jak si ho všichni přejeme. 

K tomuto ročnímu období patří sníh, kterého se nám tuto zimu mnoho nedostává. 

 

       

 

 

      Petr Horák 

      starosta obce 
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Usnesení  č.04/2007 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 15.ledna 2007 v malém sále kulturního domu Cetkovice v 16.30 hod. 

………………………………………………………………………............................. 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele pí.Dagmaru Partyšovou 

- ověřovatele zápisu : Drahomíru Vašíčkovou a Jaroslava Vašíčka 

- program dnešní schůze dle pozvánky,připomínky nebyly podány, přítomno 7 

  zastupitelů, omluveni z důvodu nemoci 2 zastupitelé  

– dohodu o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě neinvestičních nákladů mezi  

   Městem Velké Opatovice a Obcí Cetkovice  

– Smlouvu o nákupu a uţití poukázek Sodexho s  firmou Sodexho Pass Česká Republika a.s.  

– stav vodního hospodářství v obci Cetkovice na základě informací zástupců VAS a.s. a Svazku  

   VaK (zástupci VAS a.s. - RNDr. Soldánová, ing. Šeránek, p.Vybíhal a zástupce Svazku VaK -     

   ing.Dryšl) 

– zprávy a plány činností finančního, kontrolního, kulturního, školského a sportovního výboru  

-  průběh inventarizace majetku a odsouhlasení závěrečné zprávy na  zastupitelstvu v únoru 2007 

-  oslovení 3 firem (COLAS, DEAS, Silnice Brno) do uţšího kola výběru na opravu místních   

   komunikací ulic Brodecká (část od silnice po ul.Brodek),  Brodek, Hliníky 

  

  Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– zápis a usnesení z valné hromady Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí 

– rozvozní plán kejdy, močůvky a siláţních vod pro rok 2007 v k.ú. Cetkovice 

– kolaudační rozhodnutí povolení uţívání prodlouţení STL plynovodu  

   v Cetkovicích - ulice Pohorská 

– oznámení MŠ Cetkovice o uzavření provozu od 23.12.2006 do 2.1.2007 

– mimořádnou odměnu pro ředitelku MŠ 

– vypracování posudku o pověsti a chování 

– souhlas KÚ JmK se smlouvou mezi Městem Velké Opatovice a Obcí Cetkovice o projednávání       

   přestupků  

– MěÚ Velké Opatovice, stavební odbor - Oznámení o zahájení tří stavebních řízení  

– ţádost o zrušení sloupu veřejného osvětlení v zahradě p.Komárka – postupně provedeno při   

   rekonstrukci VO a světlo bude přemístěno na sloup s el. energií  

– podpisový vzor na ověřování podpisu a listin pro MěÚ Boskovice 

– pozvánku na Valnou hromadu Spolku obnovy venkova a Den malých obcí 

– ţádost o vyjádření k udělení licence na autobusovou dopravu pro BODOS Bus a.s. a DOPAZ  

   s.r.o. – Obec Cetkovice nemá námitek 

– výpis změn v matrice pro obec Cetkovice  za 12/06 

– oznámení o přijetí výpovědi dílčího vztahu s telefonica O2 na  tel. 516 477 546 

– změny ve Sbírce zákonů Nařízení vlády 564/2006 a Nařízení vlády 614/2006 a jejich zapracování  

   pro Obec Cetkovice 

– oznámení o konání Tříkrálové sbírky v obci Cetkovice dne 13.1.2007 

– kopie zápisu otevření pokladničky Tříkrálové sbírky – v obci Cetkovice  vybraná částka  

   11.523,50 Kč 
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– Hlášení o produkci odpadu za 4.čtvrtletí 2006 

– Ministerstvo ţivotní prostředí – Posuzování vlivů na ţivotní prostředí na záměr „Rychlostní  

   komunikace R43 v úseku Svitávka – Staré Město“  - za  20 dnů od oznámení bude zpracováno  

   vyjádření (veškerá dokumentace   k nahlédnutí na OÚ) 

–změnu ve smlouvě s ÚSP Velké Opatovice z důvodu změny názvu dodavatele sluţeb –nově  

  Paprsek, příspěvková organizace, K Čihadlu 679, 679 63 Velké Opatovice 

– informace KÚ JmK , ekonomického odboru – rozvaha rozpočtu JmK 

– stav jednání s SÚS Blansko – zrcadlo ul.Kaplice 

                       

 Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– starostovi – vyplnění ročního dotazníku pro EKOKOM a.s. a jeho zaslání 

 

 

Zadluženost obce Cetkovice (akce kanalizace a ČOV) 
 

Zůstatky k 1.1.2007 
Půjčka Státní fond ţivotního prostředí 3 526 000,-Kč  

Půjčka Ministerstva financí   1 444 000,-Kč  

Půjčka ČS a.s.     4 939 500,-Kč 

Půjčka ČS a.s.        767 528,-Kč 

Celkem              10 677 028,-Kč + úroky  

 

Splátky půjček rok 2007 
ČS a.s.         880 000,-Kč 

ČS a.s.           90 000,-Kč 

Půjčka Státní fond ţivotního prostředí 1.180 000,-Kč (tuto částku poskytuje obci Svazek V+K) 

Půjčka Ministerstva financí      288 800,-Kč (tuto částku poskytuje obci Svazek V+K) 

 

K výše uvedeným splátkám je třeba přičíst úroky z půjček. 

Poslední splátka bude v roku 2011. 

 

 

 

Informace ze základní školy 
 

 

Školní družina 

 
Školní druţinu navštěvuje 16 dětí ve věku 6-11 let.Dětem nabízíme moţnost zajímavého a 

aktivního trávení volného času podle ročního plánu. 

Ráda bych Vás seznámila s nejzajímavějšími činnostmi,které proběhly od začátku školního 

roku.Velký vliv na volnočasové aktivity v druţině má roční období. 

Za příznivého počasí vyuţíváme školní zahradu.Největší zájem děti projevují o sportovní činnosti 

v tělocvičně.Zde hrajeme pohybové a míčové hry a cvičíme na nářadí.Velké oblibě se těší sportovní 

krouţek,který navštěvují děti nejen ze školní druţiny. 
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S přicházejícím podzimem chodíme na vycházky po okolí a sbíráme přírodní materiály,které 

vyuţíváme pro výtvarné a pracovní činnosti. 

Začátek adventu jsme přivítali akcí“Zimní kouzlení“.Děti vyráběly mikulášské krabičky,papírové 

dekorace,vánoční přání a různé ozdoby. 

Společně jsme si nastrojili vánoční stromeček. 

Nejvíce děti zaujalo zdobení perníčků,které si směly odnést s sebou domů.Některé děti neodolaly a 

své perníkové výtvory zkonzumovaly na posezení. 

Před Vánocemi se děti nechaly inspirovat televizí a sami zorganizovaly soutěţ“Druţina hledá 

Superstar“.Do řad soutěţících se zapojili jen ti nejodváţnější,ostatní tvořili porotu.Největší ovace 

sklidila „Hvězdná pěchota“. 

Vánoční čas je za námi a do další poloviny školního roku přeji všem dětem příjemně strávené chvíle 

ve školní druţině. 

Rodiče i veřejnost zveme na Den otevřených dveří 7.února 2007 od 13 do 15,30 hodin. 

                                                                

                                                              Jana Ondroušková 

                                                              vychovatelka ŠD 

 

 

Vánoční besídka na ZŠ Cetkovice 
 

Na kaţdé Vánoce všichni jistě rádi vzpomínáme, a i kdyţ je to neuvěřitelné, od těch posledních 

uplynul téměř měsíc. Přesto se k těmto svátkům ještě jednou vracíme.Stalo se jiţ tradicí na naší 

škole, připravovat kaţdoročně pro rodiče, přátele a ostatní spoluobčany  vánoční besídku.Ve snaze 

změnit k lepšímu průběh celé této akce, besídku jsme tentokrát pojali v jiném, netradičním duchu. 

Její zahájení proběhlo jako kaţdý rok v tělocvičně školy, kde ţáci z kaţdého ročníku předvedli 

kulturní vystoupení. Tímto bodem naše besídka končívala. A nyní přišlo to nové - pozvání. Naše 

třídy se totiţ po dopoledním vyučování proměnily v místo příjemného posezení, atmosféru Vánoc 

navodila výzdoba, zvuky vánočních koled, vůně svíček, čaje a vánočního cukroví. Tato změna byla 

překvapením nejen pro příchozí hosty, ale i pro ţáky, na které ještě navíc čekala vánoční nadílka. 

Domníváme se, ţe všichni hosté odcházeli spokojeni a ve svých srdcích si odnesli milé vzpomínky. 

Naše poděkování patří rodičům, kteří podle svých moţností podpořili besídku zasláním vánočního 

cukroví a také všem, kteří se v předvánočním shonu na chvilku zastavili a strávili tak s námi 

příjemné odpoledne. 

 

 

Únorové akce: 

1.2. 2007   ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY 

2.2. 2007   POLOLETNÍ PRÁZDNINY 

7.2. 2007   DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V DRUŢINĚ  

12.2. - 18.2.2007  JARNÍ PRÁZDNINY 

21.2.2007   KURZ STUDENÉ KUCHYNĚ  

 

PLÁNUJEME :  

ODPOLEDNE PRO ABSOLVENTY - setkání bývalých ţáků ZŠ Cetkovice. Příjemné chvíle 

vzpomínání na proţitá školní léta spojená s moţností uplatnit svou fantazii v otevřených tvořivých 

dílnách. 
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Obecní knihovna v roce 2006 
 

V uplynulém roce se rozšířila řada našich čtenářů o 2 dospělé a o 14 dětských čtenářů.  Celkem si 

nyní vypůjčuje knihy 121 zapsaných čtenářů.  

V knihovním fondu nabízíme 4 500 knih, z toho bylo loni zakoupeno 86 nových titulů beletrie a 

naučné literatury. Čtenáři také vyuţili moţnosti zapůjčit si 130 knih z výměnného fondu 

Regionálního oddělení Městské knihovny Boskovice.  

V měsíci prosinci proběhla v naší knihovně beseda se ţáky 2. ročníku o dětských kníţkách, 

autorech a ilustrátorech pro děti spojená s poslechem krátké pohádky. Děti byly seznámeny 

s provozem knihovny a mohly se také zaregistrovat jako čtenáři. Se zájmem se tak přihlásilo 9 dětí. 

  

S radostí mezi námi přivítáme i další čtenáře jak dětské, tak dospělé. Provoz knihovny je kaţdé 

pondělí od 16 do 17 hodin. V této době je také moţnost pracovat s Internetem.  
 

                          

Výzvy 
 

 Obec Cetkovice vyzývá všechny občany, aby si z důvodu zajištění průjezdnosti místních 

komunikací a zajištění zimní údrţby místních komunikací, parkovali  vozidla na místech, kde 

nebudou bránit výše uvedeným činnostem.  

 

 Obec Cetkovice ţádá občany o pomoc. Jelikoţ se ztrácí ţelezo z naší skladky u rybníka na 

ul.Zádědiní (peníze slouţí na akce pro děti) a dále byly ukradeny svody na dešťovou vodu u 

Hasické zbrojnice a na kostele. Ţádáme Vás spoluobčany společně s Policií ČR, oddělením 

Boskovice o pomoc a informace, které povedou k  dopadení a odhalení pachatelů. 

 

 Florbal – pro všechny zájemce - dne 6. února 2007 proběhne první florbal. Sraz zájemců je 

v 16.00 hodin před Základní školou Cetkovice. Zde budou i podány podrobné informace 

 

 Pan Koutný František, Cetkovice 128 nabízí k prodeji ručně vyšívané obrazy. 

 

 Termín kurzu práce s počítačem pro zájemce, kteří se nahlásili na OÚ, je 23.února 2007 

v 18.00 hodin před ZŠ Cetkovice (změna termínu vyhrazena). 

 

Pozvánky 
 

- Sportovní klub Cetkovice zve všechny své členy na Valnou hromadu, která se koná  

  dne 4.února 2007 od 15.00 hodin v sále pohostinství Cetkovice. Účast a dochvílnost   

  všech členů nutná!!  
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Kulturní akce 
 

Měsíc únor: 

10.2.2007  Ples Základní školy Cetkovice  místo: kulturní dům 

17.2.2007 Okrskový ples hasičů                         kulturní dům 

24.2.2007 Ostatkový průvod obcí                         Obec Cetkovice 

únor 2007 Sáňkování (o nejlepší sněhové vozítko) – dle počasí 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.   
 

Informace 
 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ÚNOR 2007: 
 

3.2.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a   516 474 369  

4.2.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 380  

10.2.  MUDr. Kříţová   Boskovice, Růţové náměstí 2345/12 516 452 808    

11.2.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

17.2.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského  429   516 472 460  

18.2.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197    516 471 210  

24.2.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24      516 454 046  

25.2.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2   516 474 488  
 

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin 

Ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích je sluţba zajištěna na Stomatologické klinice u Svaté Anny, 

tel. ústředna 543 181 111 a to od 19.00 – 7.00 hodin. 
 

 

 

Obec Cetkovice oznamuje, že poplatky na rok 2007 za svoz komunálního odpadu  a ze psů se 

budou vybírat od 7.února 2007 do 31.března 2007 vždy v pondělí a středu v době od 8.00 do 

16.30 hodin na Obecním úřadě v Cetkovicích. Mimořádně je možno využít i termíny: sobotu 

17. února 2007 a 17. března 2007 v době od 8.00 do 11.30 hodin.     

 

Výše poplatku:   

 

1) svoz odpadu - 370,-Kč na jednu osobu za rok 2007  

2) za psy   1 pes         80,-Kč za rok 2007 

    každý další pes     100,-Kč za rok 2007 

    majitelé psů - důchodci   50,-Kč za rok 2007 
    

 

 

Obec Cetkovice a Diecézní charita Brno děkuje všem, kteří přispěli na Tříkrálovou sbírku. Moto 

letošní Tříkrálové sbírky bylo: „na svou bolest nebudeš sám“ a výtěţek této sbírky bude pouţit na 

podporu charitních terénních sluţeb. Poděkování také patří za uspořádání sbírky a všem, kteří se 

podíleli na obchůzce obce. 

Koledníci na okrese Blansko vybrali částku 977 170,-Kč, z toho v naší obci 11 523,50 Kč. 
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......................................................................................................................................................................... 

Základní škola Cetkovice 
Dovoluje si Vás co nejsrdečněji pozvat na  

 

ŠKOLSKÝ PLES 
 

v sobotu 10. února 2007 

začátek ve 20:00 hodin  

občerstvení, tradičně bohatá tombola 
....................................................................................................................................................................... 

 

 

 

************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice společně s obcí Cetkovice   

pořádá tradiční 

 

v sobotu dne 24.února 2007 

 

Masopustní průvod 

 

Sraz masek je v 9.30 hodin v Pohostinství Cetkovice 

Zveme všechny masky k účasti. 

************************************************************ 

 

 

 

 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba Petr 

Horák. Náklad 210 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

 

mailto:cetkovice@cetkovice.cz

